

OŠ POD GORO

Od tega tedna na treh lokacijah



Otroci se v novih (začnih) prostorih dobro počutijo.

Pouk.

Učenci so v nekdanjem vrtcu na Slomškovi, v župnišču in na matični šoli.

» Piše: Jure Mernik

„Pouk je danes normalno stekel. Otroci so veseli in so povedali, da se v novih

prostorih dobro počutijo,“ nam je v ponedeljek sporočila ravnateljica Osnovne šole Pod goro **Darja Ravnik**, ki je začasno preseljenim učencem tudi osebno zaželela prijetno počutje in uspešno delo na nadomestnih lokacijah.

Zaradi obnove najstarejšega dela šole so med zimskimi počitnicami preselili deset razredov – šest razredov prve triade v nekdanji vrtec na Slomškovi, štiri razrede (četrti in peti razred) pa v prostore župnišča.

Posebnega hrupa (še) ni

Stvari za zdaj dobro tečejo tudi na matični šoli, kjer vsaj prve dni zaradi del še ni bilo posebnega hrupa. Je pa v okolici šole nekoliko spremenjen prometni režim oz. režim odlaganja in pobiranja otrok, saj je parkirišče pred

šolo del gradbišča. Starše so že nagovorili, naj se pogovorijo z otroki, naj bodo previdni in naj ne hodijo po gradbišču. Dostop do šole je zdaj možen le z Aškerčeve ulice. „Otroke lahko starši odložijo tudi kje prej, da pridejo potem do šole peš. Gre za starejše otroke,

ki so že toliko samostojni, da lahko pridejo sami recimo iz parka ali katere druge smeri,“ pravi ravnateljica.

Ker pa pričakujejo kar precej pešcev na Aškerčevi opozarjajo tudi voznike, naj bodo tam v naslednjih mesecih še posebej previdni.

DRŽAVNI DENAR Vendarle že letos

Nekje med 3,7 in 3,8 milijona evrov bo stala celotna obnova najstarejšega dela šole Pod goro. V ta znesek je že vključen tudi nakup nove opreme. Približno četrtno potrebnega denarja (970.000 evrov) bo zagotovilo pristojno ministrstvo, ostalo Občina Slovenske Konjice. So pa s konjiške Občine sporočili, da so jih medtem obvestili, da do zamika državnega sofinanciranja (o tem smo pisali v prejšnji številki NOVIC) vendarle ne bo prišlo. Torej bo država svoj del denarja zagotovila že v letih 2023 in 2024, kot je bilo predvideno v pogodbi, ki jo je župan Darko Ratajc pred približno enim letom podpisal s takratnim Ministrstvom za izobraževanje, znanost in šport.

V OBNOVLJENO ŠOLO JESENI 2024

Z obnovitvenimi deli naj bi končali do junija 2024. Do naslednje jeseni pa bodo nato šolo še opremili in pridobili uporabno dovoljenje. V prenovljeno šolo naj bi se torej učenci od prvega do petega razreda vrnili z začetkom šolskega leta 2024/2025.



V starem delu šole so dela že stekla.